

Dr. Szili Katalin asszonynak,  
az Országgyűlés Elnöke

Helyben

*Tisztelt Elnök Asszony!*

A H/15431. számú „Az Orbán család állami forrásból történő gazdagodása, különös tekintettel a szőlő-birtokokra” elnevezéssel parlamenti vizsgálóbizottság felállításáról szóló határozati javaslatához az alábbi

### **módosító javaslatot**

terjesztem elő:

#### **1. A határozati javaslat I. pontjának a következő módosítását javaslom:**

*/A közélet tisztasága, továbbá a köztiszttség betöltése iránti bizalom megőrzése miatt szükséges a cikkben foglaltak valódiság tartalmának kivizsgálása. A felmerült aggályok tisztázása érdekében:./*

„I. Az Országgyűlés vizsgálóbizottságot hoz létre „Az Orbán család állami forrásból történő gazdagodása különös tekintettel a szőlőbirtokokra” elnevezéssel (A továbbiakban: vizsgálóbizottság). [(A Bizottság rövidített neve: „Az Orbán család gazdagodásának jogszerűségét vizsgáló ideiglenes bizottság”)]”

### **Indokolás**

A vizsgálóbizottság elnevezését a határozati javaslat címe tartalmazza. Ehhez képest nem célszerű egy rövidített elnevezés szerepeltetése a határozati javaslat szövegében, hiszen akkor ezt az elnevezést kellene a határozati javaslat valamennyi pontjában alkalmazni.

#### **2. A határozati javaslat I. pontja 11. alpontjának a következő módosítását javaslom:**

*/I. Az Országgyűlés vizsgálóbizottságot hoz létre „Az Orbán család állami forrásból történő gazdagodása különös tekintettel a szőlőbirtokokra” elnevezéssel (A Bizottság rövidített neve: „Az Orbán család gazdagodásának jogszerűségét vizsgáló ideiglenes bizottság”)*

*A vizsgálóbizottság feladata a következő kérdések megválaszolása:./*

„11. Szerepet játszott-e az önkormányzati földek megszerzésében az, hogy Orbán Viktor a Sározsadány XXI. Század Alapítvány létrehozója, a kuratórium elnöke pedig [a] Sározsadány polgármestere?”

### Indokolás

A módosító javaslat nyelvtani korrekciót tartalmaz.

#### **3. A határozati javaslat V. pontjának a következő módosítását javaslom:**

„V. A vizsgálóbizottság 8 főből áll. A tagokra a képviselőcsoportok vezetői tesznek ajánlást az alábbiak szerint:

MSZP	[3] 4
SZDSZ	1
Fidesz-Magyar Polgári [Párt] Szövetség	3
MDF	1
<u>Függetlenek</u>	<u>1</u> ”

### Indokolás

A 27/1998. (VI. 16.) AB határozat szerint a független képviselők számára is lehetővé kell tenni az ideiglenes bizottságokban való részvételt, ami az utóbbi időben történt létszámnövekedésükre tekintettel különösen indokolt.

#### **4. A határozati javaslat VI. pontjának a következő módosítását javaslom:**

„VI. A vizsgálóbizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására a képviselőcsoportok vezetőinek javaslata alapján a Házbizottság terjeszt elő javaslatot az Országgyűlésnek, amelyről az, vita nélkül határoz. A vizsgálóbizottság elnökét a kormánypárti képviselőcsoportok együttesen, alelnökét az ellenzéki képviselőcsoportok jelölik.”

### Indokolás

Az 1. pontban előterjesztett módosító javaslattal összefüggésben szükséges a rövidített elnevezés módosítása.

#### **5. A határozati javaslat VII. pontjának a következő módosítását javaslom:**

„VII. A vizsgálóbizottság feladatának ellátásához szakértőket vehet igénybe. Működésének költségeit az Országgyűlés fedezi költségvetéséből.”

### **Indokolás**

Az 1. pontban előterjesztett módosító javaslattal összefüggésben szükséges a rövidített elnevezés módosítása.

#### **6. A határozati javaslat VIII. pontjának a következő módosítását javaslom:**

„VIII. A vizsgálóbizottság megbízatása feladatának elvégzéséig, de legfeljebb a [megalakulásától] tagjainak megválasztásától számított 180 napig tart.”

### **Indokolás**

Az 1. pontban előterjesztett módosító javaslattal összefüggésben szükséges a rövidített elnevezés módosítása. A vizsgálóbizottság az Országgyűlés töretlen gyakorlata szerint a tagok megválasztásától tekinthető megalakultnak, ezért a módosítás a jogbiztonságot szolgálja.

Budapest, 2005. április 11.



**Dr. Csiba Judit**

MSZP